1 Laskuharjoitus
1.1 Kertausta
e, = RUR}Rle;RyRyR,

missa ”tikari” tarkoittaa reversiota, ja spinorit ovat

Ry = ec1239es/2
RG — 6812301'1/2
R, = 66123Xe§/2

ja solmuviiva (line of nodes) on

es X e

n= RLG1R¢ = e 12393 — —_—
les x ef]

Sama kierroilla avaruuteen kiinnitettyjen akseleiden es ja e; suhteen
€; ¢Q9QxezQxQ9 ¢
missa

_ e123xes/2
Qx = € /

Q@ — 66123 991 /2
tai akseleiden e} ja €] suhteen kiertdmalla
e, = RQ) Rle;:R, Q)R

missé spinorit Ry ja @ médritelty

R;; — 66123¢e§/2
ng — 681230611/2
R voidaan esittda muodossa
R=a+ej30

missd a skalaari, ja 3 vektori.
1.2 Tehtavat
1. Johda
RYcR = (o — e123f8) c (a + e1238) = (20® —1) c+ 208 x ¢ +2¢- 3

missé ¢ on jokin vektori.



. Esita €/ avaruuteen kiinnitettyjen vektoreiden e, ez, ja e avulla.
1 ) )
. Esita e; vektoreiden €, €5, ja e avulla.
1» &2 3

. Olkoon
R(B) =¢B/?

missa B on bivektori. Todista:

R"(B)BR(B) =B

. Olkoon
R =Ry (t) Ry (t) R3 (1)
misséa
_ 4R
Codt

(t on jokin skalaariparametri) ja
W; = 26123R;[Ri = *26123R1Ri

Todista: .
w :26123RTR = R;r), (R;WlRQ + w2) R3 + ws



